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NASLOV 
Veliki znanstveni komentar posebnega dela Kazenskega zakonika (KZ-1), Knjige 1-3, Uradni list 
Republike Slovenije, Ljubljana 2018–2019. 
 
OPIS 
 
Kazenski zakonik (KZ-1) v zgodovini Slovenije še ni bil poglobljeno znanstveno komentiran. Z vidika skrbi za 
pravno kulturo je bilo takšno stanje, milo rečeno, nezadovoljivo. V drugih državah so poglobljeni komentarji 
standardni del pravne kulture, temeljni stebri pravne znanosti in ključni strokovni orientir zakonodajalcu. 
Nimajo alternative. Zato smo se leta 2015 lotili izvedbe take raziskave tudi v Sloveniji, septembra 2019 pa 
smo dobili v obliki treh knjig prvi znanstveni komentar posebnega dela KZ-1. S tem je bilo opravljeno 
pionirsko in monumentalno delo. Ekipa kar 56 strokovnjakov (skupaj s 33 strokovnimi pomočniki), v kateri so 
bila praktično vsa področja prava – civilno, ustavno, mednarodno itd. – zastopana z raziskovalci s Pravne 
fakultete v Ljubljani in vrste drugih institucij (tudi denimo Medicinske fakultete UL in Fakultete za farmacijo 
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UL), pod vodstvom urednikov dr. Damjana Korošca, dr. Katje Filipčič in odvetnika Stojana Zdolška (za 
poglavje kaznivih dejanj s področja gospodarstva) ter strokovnega koordinatorja Boštjana Koritnika, je 
raziskovala več kot štiri leta. Rezultat je več kot 3.500 strani teoretsko zelo poglobljenega in aktualnega dela, 
poglobljena, sistemska analiza vseh kazenskopravnih vidikov kataloga inkriminacij, kot jo je sposobna dati le 
velika znanstvena raziskava. Na področju prava je to največji raziskovalni projekt v zadnjih desetletjih. 
Njegov pomen pa se ne izčrpa v teoretično poglobljeni analizi posamičnih kaznivih dejanj, pomembni za 
razvoj slovenske kazenskopravne znanosti, temveč ima pomembno vlogo tudi pri razvoju sodne prakse.  
 
OBJAVA 
Delo je objavljeno pri založbi Uradni list Republike Slovenije (sozaložnik Pravna fakulteta 
Univerze v Ljubljani). 
 
 
Avtor fotografije: Uradni list Republike Slovenije, d.o.o. 



 


